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ΓΡΑΠΤΕΣ  ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΕΣ   ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ    ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ 

 

ΤΑΞΗ:              Γ 

 

ΘΕΩΡΙΑ 

 

ΘΕΜΑ 1ο 

Α. Ταυτότητα λέγεται κάθε ισότητα που περιέχει μεταβλητές και αληθεύει για όλες τις τιμές των  

      μεταβλητών της. 

Β.  
2 2 22       

       
2 2 22       

         2 2        

       
3 3 2 2 33 3          

Γ.        
3 2 2 22              

              3 2 2 2 2 3 3 2 2 32 2 3 3                 

 

ΘΕΜΑ 2ο 

Α. Αν δύο τρίγωνα έχουν δύο γωνίες τους ίσες μία προς μία, τότε είναι όμοια.  
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Β. 1. Λάθος, 2. Λάθος, 3. Σωστό, 4. Σωστό, 5. Σωστό. 

 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ 1ο  

Α. Είναι:   2 2x (x 3) 2(x 1)(x 1) (x 4) 7          

                                     2 2 2x 6x 9 2 x 1 x 8x 16 7          

                                  2 2 2x 6x 9 2x 2 x 8x 16 7          

                                  22x 14x 12     

Β. Είναι:  x 0   

                    22x 14x 12 0     

                    2x 7x 6 0    

        Είναι: 2 4        

                    
2

7 4 1 6 49 24 25 0           

         Οπότε: 1,2x
2

  



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 

1,2

7 5 12
6

7 25 7 5 2 2
x

7 5 22 1 2
1

2 2


 

   
  


 

 

            Άρα, x 1 ή x 6    

 

ΘΕΜΑ 2o 

Α. Είναι: ή

x 1 y 1 x 1 y 1
3 6 6 6 3

3 2 3 2

3(x 1) 2 2(y 3) 1 3x 3 2 2y 6 1

 
 
 
 
 

   
      

         

 

      

   
   

2 3x 1 y 1
x 1 y 16 6

ή ή
2 3 186 3

3 2
3x 2y 6 1 3 2

3x 3 2 2y 6 1

  
   

 




     

    
    

 

     ή ή ή
2x 2 3y 3 18 2x 3y 18 2 3 2x 3y 13

3x 2y 12 3x 2y 12 3x 2y 12

  
  
  

         

     
 

Β. Είναι: 
       

3
ή

2

3 2x 3 3y 3 132x 3y 13

2 3x 2 2y 2 123x 2y 12

  
 

   

     

        
 

           ή
6x 9y 39

6x 4y 24






 

   
 

                                    5y 15    

                                    
5y 15

5 5




 
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                                        y 3   

       Για   33x 2 12    

               3x 6 12   

               3x 12 6   

               3x 6  

              
3 3

3x 6
  

                x 2    

     Άρα,    x, y 2, 3    

 

ΘΕΜΑ 3o 

Είναι: 2 2x x 1    

          

2

23
x 1

5

 
   

 
 

          
29
x 1

25
    

          
2 9
x 1

25
    

          
2 25 9
x

25 25
    



 

 

Θέματα Εξετάσεων Γ΄ Γυμνασίου 
 

          
2 16
x

25
   

          
16 16

x ή x
25 25

      

          
4 4

x ή x
5 5

      

Επειδή o o90 x 180    άρα συνx < 0 άρα 
4

x
5

    

Είναι: 
x

x
x


 


 οπότε 

3

5x
4

5

 



 άρα 
3

x
4

    

Επομένως, 

2 2

2

2 2

2

22

4 3 9
25 16

5 49 3
25 16

4
A

25 3
25

5

   
        
     

     
   

 
   

  
 

 

                       

16 9 9
25 16

925 16
16 9 16 916 1

9 9 9
25

25

   

 
     



 


